

法左派全面执政 总统前女友意外败选

法国国民议会选举结果公布,法国总统奥朗德所在左派社会党获超过半数席位



“国民阵线”创始人让-马里·勒庞(左)庆祝孙女玛丽昂·勒庞(右)当选议员。

法国国民议会选举第二轮投票17日晚结束,法国内政部18日凌晨公布结果:法国左派社会党在赢得总统选举一个月之后,又在国民议会选举第二轮中一举夺得超过半数的议席,这意味着法国历史性地由左派全面执掌政权。

历史性左派全面掌权

最终计票结果显示,同属左派阵营的绿党最终获得

17席,左翼阵线获得10席,加上2名左派独立候选人,左派在国民议会中占据343席。右派人民运动联盟及其结盟政党共获得229席,极右翼政党国民阵线获得2席,极右翼南方联盟获得1席,中间派民主运动党获得2席。法国新内阁成员中包括总理艾罗在内的25名政府部长均顺利当选。意外的是奥朗德总统的前女友罗雅尔败选。

从6月18日起,法国左派将掌握总统、总理和参众两院等法国主要政治机构的权力。法国历史性地由左派全面执掌政权。

执政道路并不平坦

由于2002年法国将总统任期调整为五年,与国民议会议员的任期同步,民众在刚刚经历过竞选激烈的总统选举后,对立法选举的热

情不高。第二轮选举的投票率约55%,远低于总统选举超过八成的投票率。

此间分析人士认为,虽然左派的完全执政使其更容易推行相关的政策法规,但左派将面临国家经济形势不佳、公共赤字和债务问题严重、失业率居高不下,企业竞争力减退等多重挑战,未来执政道路难言平坦。

综合新华社电

意外

22岁本科生 成法国最年轻议员

另外一个让人们感到意外的是,年仅22岁的女大学生玛丽昂·勒庞成功当选为议员,这是她首次参选。据英国《每日电讯报》报道,她成为法国现代政治史上最年轻的国会议员。大学本科生玛丽昂·勒庞,是国民阵线创始人让-马里·勒庞的孙女,也是国

民阵线现任主席玛丽娜·勒庞的外甥女。而玛丽娜·勒庞虽然在总统大选中表现不俗,在此次立法选举中却以微弱劣势失利。

玛丽昂说:“我很高兴能成为法国年轻人的发言人,国民阵线将带领大家创造更有希望的未来。”

(景青)

奥朗德前女友 败给“第一夫人”支持对象

法国社会党新政府参加立法选举的部长均顺利当选。让外界感到意外的,是社会党重要政治人物、奥朗德总统的前女友罗雅尔败选。曾有传言说,罗雅尔若进入议会,有望出任国民议会议长。

罗雅尔败给同选区竞争对手法洛尔尼,她称自己遭遇“政治背叛”,但她打算“继续参政”。

罗雅尔现年58岁,和奥朗德共同生活逾25年,两人没有结婚,育有4个孩子。她2007年角逐总统选举败给萨科齐后与奥朗德分手。

法洛尔尼12日获得奥朗德现任女友、“第一夫人”瓦莱丽·特里耶韦莱支持,后者祝她“竞选好运”。问

及失利是否关联特里耶韦莱的表态,罗雅尔告诉法国电视2台:“不夸张地说,那当然没有影响。”

综合新华社电



奥朗德前女友塞格林·罗雅尔

韩美拟举行“史上最大规模”军演

在朝鲜半岛军事分界线附近,以纪念朝鲜战争爆发62周年;朝鲜称美国“公开挑衅”



包括一架E-737型“和平之眼”空中预警机(上图)和一架T/A-50型轻型攻击机也将参加此次军演。这是这两种飞机首次参加韩美联合演练。

韩国国防部官员18日说,韩国和美国军队定于22日在朝鲜半岛军事分界线附近举行“最大规模”实弹演练,以纪念朝鲜战争爆发62周年。同一天,朝鲜外务省发言人说,美国在朝鲜半岛扩充军备、频频军演,制造军事紧张气氛,构成对朝方的“公开挑衅”。

多名不愿公开姓名的国防部官员称,演练由韩国

国务总理金滉植“主持”,为期一天,地点位于京畿道抱川市升进训练场。

按照韩方的说法,韩国F-15K型战斗机编队、陆军装甲兵、驻韩美军“阿帕奇”武装直升机和2000多人将参加演练,规模将为韩美联合演练史上最大。

韩联社报道,演练将首次公开韩国陆军新型炮兵雷达和K-4型无人操控机枪。

按照方案,演练将模拟韩美联合反击“朝鲜军队进攻”的情形,有意展示“无懈可击”的防御姿态和作战能力。

朝鲜战争1950年6月25日爆发。停战协定1953年7月27日签署,韩朝技术上仍处于战争状态。美国在韩国现有驻军大约2.85万人,作为对朝鲜的“威慑”。

据新华社

反应 朝方“威胁”将继续强化核遏制力

据新华社电 朝鲜外务省发言人18日以答朝鲜中央通讯社问的方式发表谈话,批评美、日、韩将于21日至22日首次举行三边联合军演是“军事挑衅”。

朝鲜外务省发言人同时提及,韩美14日在美国首都华盛顿举行“2+2”即国防、外交部长会谈时,同意美国在韩国扩充军备。“这是肆意违反停战协定,公开挑

衅朝鲜民主主义人民共和国。”发言人说,只要美方表面上声称对朝鲜没有敌意却以行动继续敌对朝鲜,朝方将继续强化确保国家民族和平和稳定的核遏制力。

巴警员 要么减肥 要么辞职

新华社专电 巴基斯坦旁遮普省警长要求省内数万警员与“将军肚”作战,要不减肥,要不辞去一线工作。

旁遮普省警方发言人加赞法尔告诉法新社记者,警长哈比卜·拉赫曼要求省内17.5万名警员保持体型,腰围不能超过96厘米。

加赞法尔说,旁遮普省至少半数警员体重超标,因而“难以追捕匪徒和劫匪等罪犯”。拉赫曼以6月30日为限,腰围不达标的警员次日失去一线职位。

拉赫曼说:“我正在减肥。如果我能做到,大家为什么做不到呢?”加赞法尔把警员体重超标难题归咎于警方人手短缺。“一名警员需要完成6个人的工作,没有时间健身。”